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All'Assessore Alessandro Maggioni

e per conoscenza
Al Presidente della IV Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare IV
Commissione
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERPELLANZA

Oggetto: atti relativi all’approvazione dell’opera pubblica S.M. Elisabetta C.I. 12017.
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che 

durante l’ultimo Consiglio comunale l’Assessore Bergamo ha riferito il suo ruolo all’interno della Società LIDO ENERGIA
S.R.L., che ha vinto la gara per l’acquisizione all’asta del distributore di carburante a S.M. Elisabetta al Lido di Venezia,
nella quale è Presidente e detiene il 29% delle azioni o quote sociali; 

dall’istruttoria del responsabile del procedimento del 21.09.2011 avente per oggetto: Insula S.p.A. – proposta progetto
definitivo relativo a “Santa Maria Elisabetta – Lido di Venezia – Opere arredo urbano – annualità 2011 – C.I. 12017 ;
esprimeva parere favorevole condizionato in quanto si evidenziava al punto 5° che “…. preso atto della richiesta
presentata alla Direzione Mobilità in merito alla possibilità di revoca dell’impianto di erogazione carburanti con servizio
natanti e carrabile in p.le S.M. Elisabetta, individuando un’area per un nuovo impianto esterno all’ambito urbano, in
quanto lo stesso oltre ad intaccare la riqualificazione urbana delle aree in oggetto, risulterebbe incompatibile con le
vigenti normative..:” 

Al fine di completare il processo conoscitivo in merito ai lavori di arredo urbano in p.le S.M. Elisabetta al Lido di Venezia
che interessano la vicenda che ha portato alla presentazione della richiesta di dimissioni dell’Assessore Ugo Bergamo e
per dissipare qualsiasi ombra di dubbio sull’ eventuali conflitti di interesse; 

SI INTERPELLA L’ ASSESSORE 

affinché possa presentare, in Commissione, documentazione utile a chiarire tutta la procedura inerente la
relazione istruttoria del responsabile del procedimento di cui sopra; 

se detta procedura si è conclusa, con quale esito e in caso contrario se vi sono ricorsi o altri elementi utili in
merito alla definitiva approvazione dei lavori C.I. 12017 con Delibera di Giunta comunale n. 134 del 05.04.2012. 
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